
BORRADOR ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO
DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE RUIDERA, EL DÍA 25 DE MAYO de 2021

En RUIDERA siendo las 20:00 horas del día 25 de MAYO de 2021, en el Salón de
Plenos de la Casa Consistorial, se reúnen los señores y señoras abajo citados a fin de
celebrar sesión del PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE RUIDERA, con carácter ordinario,
presidida por la Sra. Alcaldesa Dª. Josefa Moreno Moreno, y asistida por mí, el Secretario
de la Corporación D. Francisco Gabriel Sánchez Bermúdez. Dª. Natalia Álamo Rodríguez
asiste  por  video  conferencia  dado  que  por  circunstancias  personales  urgentes  no  ha
podido  acudir  personalmente  a  la  sesión.  Es  primera  convocatoria.  Comprobada  la
existencia de quórum de asistencia suficiente la Sra. Alcaldesa procede a iniciar la sesión.

Asistentes:
Sra.Alcaldesa
Dª. Josefa Moreno Moreno.

Sres(as). Concejales(as) adscritos al Grupo político PSOE.
Dª. Ana Belen Nuñez Chamero
Dª. Fatima Gomez Horcajada
D. Javier Alamo De Caceres

Sras(es). Concejales(as) adscritos al Grupo político AIR.
Dª. Natalia Alamo Rodriguez.
Dª. María Angeles Reinosa Jiménez.
Dº. Vicente Benito Jiménez.

Secretario-Interventor.
Francisco Gabriel Sánchez Bermúdez

Audio-acta ORDEN DEL DIA
1.- Borrador del acta de la sesión anterior celebrada por el Pleno de la Corporación el 

día 22 de Febrero de 2021.

https://www.ivoox.com/1-borrador-del-acta-sesion-anterior-audios-
mp3_rf_71541643_1.html

2.- Designación de calles en el Municipio de Ruidera.

https://www.ivoox.com/2-designacion-calles-municipio-de-audios-
mp3_rf_71541660_1.html

3.- Reglamento de las instalaciones deportivas del Municipio de Ruidera.

https://www.ivoox.com/3-reglamento-instalaciones-deportivas-del-municipio-audios-
mp3_rf_71541682_1.html
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4.- Reglamento del Servicio de Abastecimiento de Ruidera.

https://www.ivoox.com/4-reglamento-del-servicio-abastecimiento-ruidera-audios-
mp3_rf_71541696_1.html

5.- Aprobación definitiva de la Ordenanza Fiscal Reguladora del servicio de 
Autocaravanas.

https://www.ivoox.com/5-aprobacion-definitiva-ordenanza-fiscal-reguladora-audios-
mp3_rf_71541716_1.html

6.- Aprobación definitiva del Reglamento del Servicio de Autocaravanas.

https://www.ivoox.com/6-aprobacion-definitiva-del-reglamento-del-servicio-de-audios-
mp3_rf_71541735_1.html

7.- Propuesta de Días Festivos para el año 2022.

https://www.ivoox.com/7-propuesta-dias-festivos-para-ano-audios-
mp3_rf_71541768_1.html

Control y seguimiento:

https://www.ivoox.com/control-seguimiento-8-dar-cuenta-los-audios-
mp3_rf_71541801_1.html

ORDEN DEL DIA

1.- BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR CELEBRADA POR EL
PLENO DE LA CORPORACIÓN EL DÍA 22 DE FEBRERO DE 2.021.

https://www.ivoox.com/1-borrador-del-acta-sesion-anterior-audios-
mp3_rf_71541643_1.html

Se da cuenta del borrador del acta de la sesión anterior celebrada por el Pleno de
la Corporación el día 22 de Febrero de 2.021 remitida a los miembros de la Corporación
con anterioridad a la convocatoria.

El Pleno de la Corporación por unanimidad de sus miembros  (Concejalas/es del
Grupo  PSOE  Dª.Josefa  Moreno  Moreno,  Dª.  Ana  Belen  Nuñez Chamero,  Dª.  Fatima
Gomez Horcajada, D. Javier Alamo De Caceres; concejalas/es del grupo AIR Dª. María
Angeles Reinosa Jiménez, Dº. Vicente Benito Jiménez).

ACUERDA:
Único: Aprobar el borrador segundo del acta de la sesión anterior celebrada por el

Pleno de la Corporación el día 22 de Febrero de 2.021 con carácter ordinario.

2.- DESIGNACIÓN DE CALLES EN EL MUNICIPIO DE RUIDERA.

https://www.ivoox.com/2-designacion-calles-municipio-de-audios-
mp3_rf_71541660_1.html

Se da cuenta de la propuesta de designación de calles en el Municipio de Ruidera.

En la Urbanización los Enebros se propone:
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1.-  Primera  Travesía  Enebros  a  la  primera  calle  que  se  abre  en  la  Ctra.  De
Argamasilla de Alba en dirección desde Ruidera a Argamasilla.

2.-  Segunda Travesía Enebros a la  segunda calle  que se abre en la  Ctra.  De
Argamasilla de Alba en dirección desde Ruidera a Argamasilla a la que se le asignan
los números 1, 15 y 16.

3.- Calle A Enebros a la primera calle de la urbanización entrando desde la Ctra.
De Argamasilla, a la que se le asignan los números 1, 2, 3 y 4.

4.- Calle B Enebros a la segunda calle de la urbanización entrando desde la Ctra.
De Argamasilla a la que se le asignan los números 6 a 12.

5.- Calle C Enebros a la tercera calle de la urbanización entrando desde la Ctra.
De Argamasilla a la que se le asignan los números 17 a 21.

Casco Urbano:
Calle del Olivo al tramo de vía entre la Calle Higuera y la Calle Nueva y que las

une.
Calle de las Escuelas a la primera calle que tiene acceso desde la Ctra. Nacional

430-en  dirección  a  Badajoz  y  que  sirve  de  entrada  principal  al  Colegio  Público,
instalaciones del Campo de Futbol y Punto Limpio.

Calle de la Casa de Labor al tramo que discurre en el margen derecho de la Ctra.
Badajoz-Valencia en dirección a Badajoz, desde el cruce de la Ctra. De las Lagunas de
Ruidera a su salida del casco urbano.

Camino de la Plaza al tramo que discurre desde la Plaza Cervantes en dirección
Nor-oeste hasta su entronque con la calle Cenagosa.

En el debate de este punto del orden del día se incorpora a la sesión, mediante
video conferencia, Dª. Natalia Álamo Rodríguez, que participa en el debate y votación del
asunto.

Dª. María Ángeles Reinosa Jiménez manifiesta que su grupo está de acuerdo con
los nombres que se quieren asignar a las calles dentro del casco urbano, pero considera
que en la zona de la Urbanización de los Enebros, por no ser casco urbano, no debería
dársele nombre.

El Pleno de la Corporación con los votos a favor de 4 (cuatro) de sus miembros
(Concejalas/es  del  Grupo  PSOE  Dª.Josefa  Moreno  Moreno,  Dª.  Ana  Belen  Nuñez
Chamero,  Dª.  Fatima  Gomez  Horcajada,  D.  Javier  Alamo  De  Caceres)  y  3  (tres)
abstenciones  (concejalas/es  del  grupo  AIR  Dª.  Natalia  Alamo  Rodriguez,  Dª.  María
Angeles Reinosa Jiménez, Dº. Vicente Benito Jiménez).

ACUERDA:
1.- Aprobar dicha propuesta.

3.-  REGLAMENTO DE LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS DEL MUNICIPIO
DE RUIDERA.

https://www.ivoox.com/3-reglamento-instalaciones-deportivas-del-municipio-audios-
mp3_rf_71541682_1.html

Se da cuenta del contenido del proyecto de Reglamento de uso y funcionamiento
de las instalaciones deportivas municipales del Ayuntamiento de Ruidera.

El Pleno de la Corporación por unanimidad de sus miembros  (Concejalas/es del
Grupo  PSOE  Dª.Josefa  Moreno  Moreno,  Dª.  Ana  Belen  Nuñez Chamero,  Dª.  Fatima
Gomez Horcajada, D. Javier Alamo De Caceres; concejalas/es del grupo AIR Dª. Natalia
Alamo Rodriguez, Dª. María Angeles Reinosa Jiménez, Dº. Vicente Benito Jiménez).
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ACUERDA:
1.-  Aprobar  inicialmente  el  Reglamento  de  uso  y  funcionamiento  de  las

instalaciones deportivas municipales del Ayuntamiento de Ruidera.
2.-  Anunciar  la aprobación del  expediente mediante anuncio el  BOP de Ciudad

Real, abriendo un trámite de información pública durante un periodo de 1 mes; durante
este periodo el expediente se encuentra expuesto al público para que cualquier interesado
pueda presentar reclamaciones o alegaciones al expediente.

3.-  Si  transcurriera  el  plazo  de  información  pública  no  se  hubiese  presentado
reclamación  alguna  al  expediente,  éste  se  entenderá  elevado  automáticamente  a
definitivo entrando en vigor a partir del siguiente a su publicación íntegra en el BOP.

4.- REGLAMENTO DEL SERVICIO DE ABASTECIMIENTO DE RUIDERA.

https://www.ivoox.com/4-reglamento-del-servicio-abastecimiento-ruidera-audios-
mp3_rf_71541696_1.html

Se da cuenta del contenido del proyecto de Reglamento del Servicio Municipal de
Abastecimiento de Agua Potable del Ayuntamiento de Ruidera.

El Pleno de la Corporación con los votos a favor de 4 (cuatro) de sus miembros
(Concejalas/es  del  Grupo  PSOE  Dª.Josefa  Moreno  Moreno,  Dª.  Ana  Belen  Nuñez
Chamero,  Dª.  Fatima  Gomez  Horcajada,  D.  Javier  Alamo  De  Caceres)  y  3  (tres)
abstenciones  (concejalas/es  del  grupo  AIR  Dª.  Natalia  Alamo  Rodriguez,  Dª.  María
Angeles Reinosa Jiménez, Dº. Vicente Benito Jiménez).

ACUERDA:
1.- Aprobar inicialmente el Reglamento del Servicio municipal de Abastecimiento

de Agua Potable.
2.-  Anunciar  la aprobación del  expediente mediante anuncio el  BOP de Ciudad

Real, abriendo un trámite de información pública durante un periodo de 1 mes; durante
este periodo el expediente se encuentra expuesto al público para que cualquier interesado
pueda presentar reclamaciones o alegaciones al expediente.

5.-  APROBACIÓN  DEFINITIVA DE LA ORDENANZA FISCAL REGULADORA
DEL SERVICIO DE AUTOCARAVANAS.

https://www.ivoox.com/5-aprobacion-definitiva-ordenanza-fiscal-reguladora-audios-
mp3_rf_71541716_1.html

Se da cuenta del expediente tramitado para la aprobación de la Ordenanza Fiscal
Reguladora  del  precio  público  del  servicio  de  autocaravanas  y  vehículos-vivienda
homologados.  Se  señala  que  durante  el  periodo  de  información  público  no  se  ha
presentado reclamación alguna contra el expediente.

El Pleno de la Corporación con los votos a favor de 4 (cuatro) de sus miembros
(Concejalas/es  del  Grupo  PSOE  Dª.Josefa  Moreno  Moreno,  Dª.  Ana  Belen  Nuñez
Chamero, Dª. Fatima Gomez Horcajada, D. Javier Alamo De Cáceres) y 3 (tres) en contra
(concejalas/es del grupo AIR Dª. Natalia Alamo Rodriguez,  Dª. María Angeles Reinosa
Jiménez, Dº. Vicente Benito Jiménez).

ACUERDA:
1.- Aprobar de manera definitiva el expediente de imposición y ordenación de la

Ordenanza  Fiscal  Reguladora  del  precio  público  del  servicio  de  autocaravanas  y
vehículos-vivienda homologado de Ruidera.
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2.- Proceder a publicar el texto íntegro de la Ordenanza en el BOP de Ciudad Real,
entrando en vigor a partir del día siguiente a su publicación.

6.-  APROBACIÓN  DEFINITIVA  DEL  REGLAMENTO  DEL  SERVICIO  DE
AUTOCARAVANAS.

https://www.ivoox.com/6-aprobacion-definitiva-del-reglamento-del-servicio-de-audios-
mp3_rf_71541735_1.html

Se da cuenta del  expediente  tramitado para la  aprobación del  Reglamento  del
Servicio de Autocaravanas. Se señala que durante el periodo de información público no se
ha presentado reclamación alguna contra el expediente. No obstante también se señala
que  a  propuesta  de  la  Diputación  Provincial  debe  incorporar  a  su  articulado  una
disposición transitoria en la que se señala lo siguiente: “Lo establecido en el artículo 7.9
de la presente Ordenanza referido a los precios públicos, por la entrada y uso por las
autocaravanas de los servicios disponibles en las distintas áreas de servicios y puntos de
reciclaje de titularidad municipal, no será de aplicación durante los dos primeros meses de
funcionamiento del área de Ruidera, contados a partir de la apertura de la misma”.

ACUERDA:
El Pleno de la Corporación con los votos a favor de 4 (cuatro) de sus miembros

(Concejalas/es  del  Grupo  PSOE  Dª.Josefa  Moreno  Moreno,  Dª.  Ana  Belen  Nuñez
Chamero, Dª. Fatima Gomez Horcajada, D. Javier Alamo De Caceres) y 3 (tres) en contra
(concejalas/es del grupo AIR Dª. Natalia Alamo Rodriguez,  Dª. María Angeles Reinosa
Jiménez, Dº. Vicente Benito Jiménez).

1.-  Aprobar de manera definitiva el  expediente de aprobación de la  Ordenanza
Municipal de autocaravanas y vehículos-vivienda homologados de Ruidera.

2.- Proceder a publicar el texto íntegro de la Ordenanza en el BOP de Ciudad Real,
entrando en vigor a partir del día siguiente a su publicación.

7.- PROPUESTA DE DÍAS FESTIVOS PARA EL AÑO 2022.

https://www.ivoox.com/7-propuesta-dias-festivos-para-ano-audios-
mp3_rf_71541768_1.html

Se da cuenta de la propuesta de días festivos para el año 2022.
El Pleno de la Corporación por unanimidad de sus miembros  (Concejalas/es del

Grupo  PSOE  Dª.Josefa  Moreno  Moreno,  Dª.  Ana  Belen  Nuñez Chamero,  Dª.  Fatima
Gomez Horcajada, D. Javier Alamo De Caceres; concejalas/es del grupo AIR Dª. Natalia
Alamo Rodriguez, Dª. María Angeles Reinosa Jiménez, Dº. Vicente Benito Jiménez).

ACUERDA:

1.- Proponer como días festivos del municipio de Ruidera (Ciudad Real) para el
año 2021 a los siguientes:

17 de Enero de 2022 festividad de San Antón.

21 de Septiembre de 2022 día de la Independencia.

2.-  Remitir  el  presente acuerdo a la  Delegación Provincial  de la Consejería de
Economía, Empresas y Empleo.

Control y seguimiento:
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https://www.ivoox.com/control-seguimiento-8-dar-cuenta-los-audios-
mp3_rf_71541801_1.html

8.- DAR CUENTA DE LOS ESTADOS DE EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO A
30-04-2021.

Se da cuenta de los estados de ejecución del Presupuesto a 30 de Abril de 2.021.

El Pleno de la Corporación toma conocimiento.

9.-  DAR  CUENTA DE  LAS  RESOLUCIONES  DE  LA ALCALDÍA Y  DE  LOS
ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL A 30 DE ABRIL DE2.021.

Se da cuenta de las Resoluciones de la Alcaldía y de los acuerdos de la Junta de
gobierno Local a 30 de Abril de 2.021.

El Pleno de la Corporación toma conocimiento.

10.- ASUNTOS DE URGENCIA.

No se plantean.

11.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Dª. María Ángeles Reinosa Jiménez toma la palabra y pregunta sobre si se están
cumpliendo las medidas que planteó el Ayuntamiento en el Plan de pago a proveedores
desde el despido de Juan. La Sra. Alcaldesa responde que sí se están cumpliendo.

Pregunta igualmente Dª. María Ángeles Reinosa Jiménez dirigiéndose al concejal
Dº. Javier Álamo de Cáceres si se ha pedido autorización de Medio Ambiente en la zona
donde vive. El Sr.  Álamo de Cáceres responde que la zona es casco urbano y no se
precisa dicha autorización.

Pregunta finalmente la Sra. Reinosa Jiménez sobre el coste anual de la zona de
autocaranas. Dª. Ana Belén Núñez Chamero responde que durante los 5 primeros años lo
financia la  Diputación Provincial  de Ciudad Real  en el  caso de que el  servicio  no se
financie por sí mismo.

Dº.  Natalia  Álamo Rodríguez pregunta sobre la  situación de la  limpieza de las
calles y plazas. La Sra. Alcaldesa responde que se van a limpiar como todos los años.

El contenido íntegro de todas las intervenciones se recoge en el audio-acta que se
incorpora al expediente y en los enlaces de este documento.

Tras esto, y no habiendo más asuntos que tratar la Sra. Alcaldesa levanta la sesión
siendo las 20:23 horas del día 25 de Mayo de 2.021 de lo que doy fe y levanto acta de
todo lo tratado y acordado.

EL SECRETARIO
Francisco Gabriel Sánchez Bermúdez.
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